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63. KOLOKVIJ 
KNJIŽNICE INSTITUTA «RUĐER BOŠKOVIĆ»
doc. dr. sc. Vedran Katavić, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, urednik za znanstveno-istraživačku čestitost časopisa “Croatian Medical Journal”:

OKRUŽENJE ČESTITOSTI ZNANSTVENIH USTANOVA

Sažetak predavanja:


U jednog dijela autora znanstvenih priopćenja postoji nerazumijevanje i nepoštivanje nekih temeljnih pravila znanstvenoistraživačke etike. Najveći broj takvih prekršaja proizlazi iz nepoznavanja pravila. Najčešće postoji nerazumijevanje autorskih doprinosa, ali dio prekršaja vezan je i uz ozbiljne prekršaje kao što su plagiranje ili falsificiranje podataka. Na stavove o prihvatljivim navikama u znanstveno-publicističkom ponašanju, pored temeljnih životnih iskustava i osobnog značaja, utječu i nepisana pravila najbližeg znanstvenog okruženja, kao i neposredni znanstveni okoliš. 


Grupa hrvatskih istraživača okupljena oko uglednog medicinsko-znanstvenog časopisa “Croatian Medical Journal”, u suradnji s kolegama sa Sveučilišta u Oklahomi, SAD, provodi opsežno istraživanje koje će omogućiti kvantifikaciju takvih okolnosti na osobnoj razini, na razini istraživačke skupine ili odjela te na razini ustanove. Voditelj ovog istraživanja, doc. Dr. Vedran Katavić, kroz svoje će predavanje zainteresiranoj publici opširnije predstaviti cijeli projekt.

ŽIVOTOPIS PREDAVAČA:

Rođen je 1971., diplomirao na Medicinskom fakultetu u Zagrebu 1994., magistrirao 1998., a doktorirao 2001. Nakon doktorata bio je na postdoktorskom usavršavanju na University of Connecticut School of  Medicine. U znanstvenom se radu bavi istraživanjem međuodnosa koštanog i imunološkog sustava. 

Od 1995. godine član je uredništva najznačajnijeg hrvatskog znanstvenog časopisa, Croatian Medical Journal, a od 2002. je urednik za znanstvenoistraživačku etiku. Autor je ili suautor 15-ak radova registriranih u bazi Current Contents te više poglavlja u knjigama, a uz to je preveo ili sudjelovao u prevođenju više medicinskih atlasa. Nastavnik je na 12 dodiplomskih i poslijediplomskih predmeta te tečajeva trajnog usavršavanja. Zaposlen je kao docent na medicinskom fakultetu u Zagrebu.
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