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70. KOLOKVIJ 
KNJIŽNICE INSTITUTA «RUĐER BOŠKOVIĆ»
Mirela Alpeza, Ekonomski fakultet u Osijeku
BUSINESS INTELLIGENCE -
 INFORMACIJA KAO IZVOR KONKURENTNOSTI

Sažetak predavanja:


Business Intelligence predstavlja proces svjesnog i kontinuiranog prikupljanja informacija iz okruženja te transformacije tih informacija u intelligence koji predstavlja osnovu za donošenje odluka. U vremenu u kojem živimo pretrpani smo informacijama koje dolaze sa svih strana. Bez obzira na posao kojim se bavimo i djelatnost u kojoj poslujemo bavimo se informacijama - njihovim prikupljanjem, procesuiranjem i analiziranjem. Glavni izazovi danas ne leže u prikupljanju što većeg broja informacija, već pre-poznavanju i razlikovanju relevantnih informacija od onih koje su nepotrebne i samo zaglušuju naš komunikacijski kanal.
U predavanju će kroz brojne primjere biti pojašnjen pojam Business Intelligence-a te važnost njegove primjere na razini pojedinca i organizacije.
Životopis predavačice:

Mr.sc. Mirela Alpeza zaposlena je kao asistent na Ekonomskom fakultetu u Osijeku na predmetima vezanim uz poduzetništvo. Na Poslijediplomskom studiju Poduzetništvo na Ekonomskom fakultetu u Osijeku predaje kolegij Business Intelligence u čijem je razvijanju od samih početaka sudjelovao prof. Dedijer koji se među prvima počeo baviti izučavanjem ovog područja ekonomije u svijetu. 
Trenutno radi na svojoj doktorskoj disertaciji u kojoj govori o poduzetničkom načinu razmišljanja i djelovanja zaposlenika kao preduvjetu maksimalnog iskorištavanja informacijskog potencijala u poduzeću. 
Mirela Alpeza radi i kao savjetnik i trener malih i srednjih poduzeća u Centru za poduzetništvo Osijek na radionicama vezanim uz stratešku usmjerenost poduzeća te kao voditeljica Centra za franšize koji djeluje u sklopu istog Centra. 
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