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66. KOLOKVIJ 
KNJIŽNICE INSTITUTA «RUĐER BOŠKOVIĆ»
dr. sc. Jelka Petrak, Središnja medicinska knjižnica, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
BOLONJSKI PROCES – ULOGA KNJIŽNICA U STRATEŠKOM ISKORAKU EUROPSKIH SVEUČILIŠTA

Sažetak predavanja:


Na Sveučilištu u Helsinkiju održao se od 17.-18. svibnja ove godine 3. seminar za knjižničare sveučilišta glavnih europskih gradova UNICA. Seminaru su prisustvovali predstavnici 19 sveučilišta. Glavne teme seminara bile su uloga knjižnica u Bolonjskom procesu i trendovi u znanstvenoj komunikaciji, s naglaskom na tzv. otvorenom pristupu.
Promjene koje donosi primjena načela Bolonjske deklaracije u prostor visokoga obrazovanja pružaju knjižnicama koje djeluju u tom prostoru priliku za uključivanje u nastavne planove i programe, odnosno stvaranje modula za informacijsko opismenjavanje studenata. U izlaganju će biti riječi o onim ciljevima Bolonjskoga procesa u čijem je ostvarenju uloga knjižnica nezaobilazna te o dosadašnjim iskustvima nekih europskih zemalja.  Na kraju će se iznijeti neka razmišljanja o mogućemu djelovanju naših knjižnica prema većem izravnom uključivanju u sveučilišne obrazovne programe.

Životopis predavača:
                                                                                                     

Dr. Sc. Jelka Petrak radi u Središnjoj   medicinskoj  knjižnici   Medicinskog   fakulteta Sveučilišta  u Zagrebu od 1980. godine, najprije na  mjestu voditelja  Odjela  za periodičke publikacije, a zatim  na  mjestu voditelja Knjižnice (od 1989. godine). Godine 1983. položila je stručni bibliotekarski ispit, od 1999. ima zvanje knjižničarskog savjetnika.      

Poslijediplomski   studij  "Zdravstveni  informacijski   sistemi" završila je na  Medicinskom fakultetu u Zagrebu,  gdje je i magistrirala 1992. godine. Doktorsku radnju obranila je 1998. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Godine 2006. izabrana je u zvanje izv. profesora na Medicinskom fakultetu u Zagrebu.

Sudjeluje u dodiplomskoj i poslijediplomskoj nastavi na Medicinskom fakultetu, voditeljica je jednog poslijediplomskog tečaja stalnog stručnog usavršavanja na Medicinskom fakultetu i jednoga izbornoga kolegija na FER-u. 

Autorica je niza stručnih i znanstvenih radova.
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